KYKAIKH KINHZH- KENTPOMOAO2z AYNAMH

A.2.1 v opoAn Kok kivnon,
0. TO LETPO TNG ToyLTNTOS drotnpeiton otabepo.
B. n TaydTTo dwwtnpeiton otabep.

Y. T0 SLEVDOUO TG TADTNTOS U £XEL TNV KatevBuvon TG aKTiveg TG TPoyLAS.
0. TO UETPO TG TOLTNTOG CLEAVETOL.

A.2.2 H nepiodog T otnv opokt] KukAikn kivion

o. exepdlel o puOU6 petofoing e TaybTINTOL.

p. wovtal pe Tov aptbud TeV TEPICTPOQOY Tov daypdpsel To Kivntd ot 1s.

Y. 1600TOL [E TO YPOVIKO OLAGTILO OV YPEIGLETOL TO KIVITO Y100 VL KAVEL L0 TEPLGTPOPT.
0. petpiéton o Hz.

A.2.3 H cuyvomta £ oty opohr] kokhkn kivion

0. 160VTOL e TOV Op1BUd TOV TEPIGTPOPAY TOL NOYPaPel Eva KIvNTO G ypovikd Sdotnua At
. 1ovtal pe Tov aptBd TOV TEPIGTPOPOV OV NAYPAPEL EVOL KIVI|TO 0vd povada ypovou.

Y. 1000T0L PE TO TANBOC TOV TEPICTPOP@MY TOL darypapst Eva KivnTo ot 1s.

0. UETPLETOL OF S.

A.2.4 H cvuyvomto 1Hz onpoiverl 0Tt o Kivnto yperdleton
o. 1s yio va dwaypdyet 1 kokho aktivog 1m.

B. 1s yio va duaypdyer 100 kdxhovg

v. 1s via va kaver 10 kokhovc.

0. 1s 7o va Sypdyer Evay KOKAO

A.2.5 H ypoppukn toydn o v TNV OLOAT] KUKAKT Kiviion

o. ekppdlel 1o TOTO Ypyopa OloypAaQEL TO KIVITO Td TOE0L.

B. exppdlel 1o OGO ypryopa draypdest 1 POtk oKTive TOV KIvNTov TIC SNIKEVIPES YOVIES.
Y. 10obToL pE To puoud petafoing e voviakng BEong

0. puetpiéton oe rad/s

A.2.6 H yowvioxh TaydTnTo @, GTNV OLLOAT KOKAIKT KivioT)

0. sxepdalel 1o WOGo Ypyopad draypdest To KIvnTo T Tola.

. exppdlel To OG0 Ypriyopa draypdest 1) EMPOTIKT GKTIVO TOL KIVITOV TIC EXIKEVIPES YOVIES.
Y. netprEton o Hz

0. eivar povoustpo péyehog

A.2.17 e po opod) Kokhikn kivion n cvyvétnto sivon f=2Hz. Avtd onuaivel 611 1o Kivntd Kdvet
ot ypévo 1min:

a. 120 xixhovg

B. 60 kikiovg

v. 20 kbKkhovg

6. 1o 1/30 tov kvKhov

A.2.18 O )entodeiktng evog poroyiol Kavel e 24 dpeg

o. 12 meprotpopic f. 6 meplotpogég v. 24 TEPOTPOPES



A.2.28 Tpoyds neprotpépetol yopom and otabepd dlova pe otabept] yoVIOK
tayointa. TToweg and 11 oxéoeg mov avapépovion oto 0vo onueia A ko B e
TOV GYNUOTOG EiVOL GMOTEG:

o Ta=Tg . va=vg Y. Wa>0p 0. (>0p

£. VA>VE OT. UA<0R L va<vp n. fa=ts

B.2.1 Aiokoc Gloypdeel opoAy) KukAKY Kivnorn yopo ond otabepd diovo mov SiEpyeTal omd TO
KEVIPO Tov. Avo onueia A ko B g empaveilog tov diokov £xovv Adyo aktivov Ra/Rg=2/3. Av 10
A Eyet Tay v To VA=20m/s, T61E T0 B Ba Eyet:

o. ve=10m/s f. vg=20m/s v. vg=20/3 m/s o. vg=30m/s

B.2.2 Avo coonpidro Saypdeovy kKukMkES Tpoyléc aktivav Ry=R ko R,=4R pe v 1o ouygvémta
f. Av 10 éva £YEl KEVIPOUOAD EMITAYVVOT) o) KU1 TO GALO o) TOTE 1) OYECT] TOV PETPOV TOLE Eival

0y=0 B. 0;=20, V. =40, d. wy,=160,

B.2.5 Avo vikd onpeia (1) ko (2) dwaypdpovv tov b0 kikho Eekvdviog TovTopOvVE 06 TO
id10 onueio ™ ypovikh oryun t=0 kot kKwovpeva mpog v da katevBovon. To (1) pe nepiodo
Ty=25s xon 1o (2), pe Ty=35s. Ou 600 onpeio Oo cuvevTnOOLY Yo TPOTY POPA TN LPOVIKT] TV

o. t;=40s p. t,=87.5s v. t1=120s t,=85s

B.2.6 Avo vikd onueio (1) ko (2) dwypdeovv tov 1o kbkio axtivag R=0,6m Cexivdviog
TOVTOYpOVE 0o To 1610 onueio ) gpovikn otiyun tg=0. To (1) pe taygbvmTo v;=2,81 m/s KoL TO
(2), pe vy=3.6m m/s. Ta dVo onueia Oo cvvavnOoOBY KoL TEAL Y10 TPOTN Popd

L. ov kwvodvion Tpog Ty (610 kaTehBuVoT), TN YPOVIKT GTIYLY)

a. t,=2s p. t;=2.5s v. t1=1.2s 8. ty1=1,5s
B.2.7 Avo odoviwtol tpoyoi Ppiokovior o enor| Kot £xovv

oktives Ry xow Ry pe Ry=3R,. Ot 1tpoyol nepratpépovianr pe
YOVIOKES TAYOTNTES ) KoL M) avIoTolymd.

I. O Léyoc 1OV YOVIOKOV TOXLTHTOV ElvoL

o 1 O
3 [

0
o —=-3 p.
3 3

II. O AOy0G TV HETPOV TOV KEVIPOUOAMVY EMTUXOVOEDV TOV ONUEIOV TNE TEPLPEPELNG TOV KAOE
Tpoyov £ivol



B.2.12 To oédpo paloc m kavel opohn] KoKk kivnon oxtives R e
otafepr] koTd PETPO TOXLTINTH, U GE KATOKOPLEO £Minedo, BSuévo GTO
akpo vijuotog ufkove OI'=R. H mo pukpn tunq e todntos v 6to
OVOTEPO GTUELD TNG TpoYas, I', ®GTE To vijuo vo eivon TEVIMUEVO, Eival

O. Dmin=Rg
B « Umin :\/Eg
Y- Umin= 2Rg

8. Vmin=1/2Rg

I'.2.5 Motooikhiéta extelel opodn) Kokl kivnon pe coyvotnto 1kdkho avd Aemtd g Gpog GE
v . . ‘ _ . 2

oploviia kokkn mioto aktivag R=600m. Aivetor n°=10

a. ITécovg khkhovg Kdvel o o dpo;

p. TT6cT givon 1) YpOUUIKT TOL TaybTNTO,

v. I[Toca km Eyel Srovidosl oe po Gpa.

0. Av n palao e padi pe tov avapdrn eivor m=600kg néon otatikr] tpip] apénel vo 0ExovToL Ta

EAOCTIKG 07TO TO HpONO oV 0 EYKAPGI0S AEOVAS TNG UEVEL KATOKOPLPOS:

o. 60kbrciovg, B. 62,8m/s y. 226,08km, 6. 4000N

I'.2.6 H oxtiva tov Tpoydv evog toonidtov sivarl r=0,5m kot 1 oktive kukiikod otifov R=50m. O
TOOMNAGING OloviEL opoAd KukAkd Ao o oTifo Kot 1 GUVOTNTU TEPIGTPORTIC TMV TPOYMY £ival
5Hz. H ypopuxt] toxdtnto Aoym TeploTpogns Kabe mepipepelokol onueiov Tov Tpoyol eivol iom
HE TNV ToDTINTE TOV TOOTAGTOU.
0. g OG0 Ypovo O1ovhEL TOV KLKAKO oTifo o Lo eopd;
p. Av 10 modniato o&xeton kevipoudio dvvaur) F=500N onéd tnv emedveia tov otifov, oot sivar
N nala tov poli pe Tov avapdr.
v. Av n taydtnta tov TodnAdrov Imhucloctel moco Ba Yivel To PETPO THE KEVIPOUOLOL dUVUNG
nov Bo dEeTOL:

a.t=20s, f. m=100kg, y. F=2000N

I'.2.8 MotocwkAéto Kiveiton pe otobspd pETPO TaydTNTUS O KukAKO otifo oktivag R=96m ko
owaypdeet to otifo ot ypovo t=20s. H dudustpog tov tpoydv e potocikiétogs sivor d=0,6m.
o. [16om efvor 1 CUYVOTNTO TEPIGTPOPTIS TOV TPOYMOV;
B. TT6ceg nepioTpopés Ba KAVEL 1] LOTOGIKAETA GE Ypovo t=2min & oTifo MTAGCIUS OKTIVOS LE TV
o010 TovTN T,
v. I[16csc mepiotpopsés Oa kavel o kabs Tpoyds os t=2min os otifo dmAdolus oKTivag e v idwa
TOYOTN T,

a. f=16Hz, p. N,=3, y. N;=1920

I'.2.13 Avo dpopeic kivodvtor opoid oty 1610 mepipépeia kiklov oktivag R=300m pe ypaupikés
ToYVINTEG PETPOV V=21 mM/s Kol V;=1 m/s aviotoiy®s. Tn ypovikn otiypr t;=0 ot évo dpopsisg
nepvave amd 1o 1610 onueio A. Metd noco ypoévo 8o cuvavinboldv kot mdit av KivobvioL:
o. oudppona,
B. avtippoma.

a. 600s, B. 200s



I'.2.17 Zovpo paloc m=2.5kg neprotpépetan o oprldvrio eninedo pe yoviakn tayivtnia w=40rad/s
depévn pe vijpa pfikove L=2m. No fpefovv:

a. H ypoppikn toydmta mg o@ipog

B. H tepiodoc meprotpopis e

v. H téom tov vijpatoc.

0. To pétpo g ToydTNTA TNS CPUPOS OPECHS LETA T1) Bpadion Tov VijaToc.

o. v=80m/s, p. T=n/20s, y. F=8000N, 6. 80m/s

I'2.19 Mwpy oooipo pdloc m=lkg doypdgel KotoképLveo KOKAO Lo
aktivag r=1m, depévn pe vijpa pe otabepr) coyvotmta. Otov mepvdetl omd

my KatdTepn B0, A, NG TPOYLES TOL 1) TAOT ToL Vijpatog eivar 26N. Na. | | \
Ppedovv: ] in
o. ) YPOH ToydTnTa ' f
B. n kevtipopdrog emrdyuvon
1. M CLEVOTNTO. S -
6. H tdon tov vipatog oto ymAidtepo onpeio, I' e tpoyids kor oto
onpefo B.

a. v=4m/s, p. a=I 6m/s’, . f=2/mHz, 6. Tr=6N, T3=16N

®A.2.8 [Tondikod moryvidl amoteheiton and pio pdpdo ko éva vijua AI'B
mov efvor cuvdedepévo ota onueic A kot B g pdPdov. Tto vijua
eivon mepaopéva a yavipa paloc m=0,2kg. ITeprotpépovpe ) pafdo
KpOTOVIoS NG O KATakopuer BEcT Kol mopoatnpoiue, 6T TO TUNH
BI' elvon opilovio kon Exer pnikog BI'=0,3m kot to tpniuo I'A Exet
pnkog 'A=0,5m.

o. [I6en eivor 1) TAOT TOL VIULOTOC.

B. [Téon eivan 1) taydInTa TC LOVIPOL;

v. IT6ceg meprotpoéc Sraypdeet 1 xavipo o 127 s;

0. Av n yavipa anéyer and 1o oprlovio eninedo otipéne g papodov
(), anootacr h=0,2m, mowo MOGOGTO NG UNYOVIKIC NG EVEPYELUS
etvan 1 kovmukn: Q¢ otdBun undevikng dSuvapikng evépyswog va BewpnBei 1o oprldviio eninsdo (&)
Aivovion, \{622,45 Kot gzl‘{lmf’s2

a. T=2,5N, B. v=\6m/s, 7. N=49, 8. 60%



